

今日关注·墨脱公路正式通车

西藏墨脱公路正式通车



10月31日,墨脱县通车,当地群众感谢建设者。

新华社记者 觉果 摄

据新华社西藏墨脱10月31日电 (记者 薛文献 何雨欣 黄兴) 西藏墨脱公路31日正式通车,这标志着我国结束了还有县级城市不通公路的历史,实现“县县通公路”的目标。

新华
时评

中国梦不会遗忘任何角落

●新华社记者

一条通往西藏墨脱县的“天路”今天正式通车,圆了“高原孤岛”的公路梦,实现了我国2000多个县全部通车的目标,更给墨脱人民带来新的机会与梦想。

西藏人用“墨脱的路才是真正的大路”来比喻去墨脱比上天还难。自上世纪60年代开始,国家先后多次修建这条“天路”。如今,墨脱公路通车,让墨脱各族人民世世代代的期盼变成了现实,体现了中央对西藏各族人民的关心,生动说明中国梦不断为人民造福的内涵。

我国实行各民族一律平等、共同繁荣发展的民族政策,努力让任何一个边远的地方、任何一个民族公平公正地享有公共服务,共享发展成果。

中国梦不会遗忘任何角落。新华社西藏墨脱10月31日电

西藏墨脱公路50多年来的5次修建

●新华社记者

西藏墨脱,曾因不通公路被称为“高原孤岛”。自上世纪60年代以来,党和政府为了打通墨脱公路,倾注了大量心血。50多年来,有200多名筑路工人长眠于此。

1965年,拉萨市试图打通沿帕隆藏布江、雅鲁藏布江通往墨脱的道路,俗称进入墨脱的沿江路。动员民工700余人,在帕隆藏布江上修建了一座简易悬索吊

桥,继而开挖路基,但因太难太险而被迫停工,结果是“花了80万,死了8个人,修了8里路”。

1974年,西藏公路勘察设计院人员从波密县扎木镇循人行背运的古道,翻越嘎隆拉雪山勘测至墨脱,确定了修建路线走向,这也是目前墨脱公路的大致走向。

1990年,墨脱公路修建再次启动,到1994年2月,修通了进入墨脱的一条土质公路。几辆汽

车跌跌撞撞驶入墨脱,可是因为塌方和泥石流,再也没驶出城。至今仍矗立在波密县城扎木镇的“墨脱公路粗通纪念碑”,成了中国公路史上通车时间最短的纪念碑。

但是,国家从未放弃修建墨脱公路。2009年4月,墨脱公路新改建工程全线开工,这是历史上第五次修建墨脱公路。

1990年,墨脱公路修建再次启动,到1994年2月,修通了进入墨脱的一条土质公路。几辆汽

倾听 今年7月9日,贵州省开通了“书记省长群众直通交流台”,网民通过上网写留言、发邮件、发短信、打电话、发送传真、意见和建议便可直达省委书记、省长。

据了解,为保证“交流台”的有效运转,贵州省建立了“收集承办”、“会商协调”、“督办落实”、“跟踪回访”等机制,在省委省政府的率先垂范下,九个市、州也快速推进干群交流平台建设,创新交流方式,拓宽沟通渠道。

问政于民、问需于民、问计于民,首先要“诚心为民”,据记者统计,截至10月28日,贵州“书记省长群众直通交流台”共有留言815条,已办理回复485条,其余正在办理中。新华社发 薛海春作



□标题新闻

●财政部:进一步加强地方财政结余结转资金管理

●9月中旬以来全国大白菜价格降势明显

●巴西“张开双臂”欢迎中国企业投资

●美无人机再袭巴基斯坦致3人死亡

●俄罗斯举行核遏制力突击战备演练

(均据新华社电)



图为电梯维保整顿合格样板单位

中国梦属于中国 也属于世界

—访爱尔兰政府对华政策资深顾问哈利根

●新华社记者 熊思浩

晰表述。

哈利根说,中国梦不单纯是一个经济或政治目标,而是一项极具感情色彩的国家发展战略,“它囊括了各个领域的目标和愿望,这正是中国梦的迷人之处。”

在实现中国梦的障碍方面,

哈利根认为,制约中国梦实现的主要障碍是中国目前面临的气候变化、资源紧张、环境退化等严重问题。

此外,中国还面临着经济转型的难题。

这需要中国政府加大政策调整力度,在经济和金融政策方面进行

更大的创新。

哈利根认为,就其定义来看,中国梦既是对未来中国的美好愿望,也是对中国在世界上所处地位的美好愿望。近阶段历史已证明,世界需要多个增长引擎。在中国梦实现过程中,中国的社会面貌将发生巨大变化,为中国与世界上其他国家进行更多接触提供机会。

哈利根说,为了贸易、发展与和平走到一起的国家越多,就越需

要分享共同的抱负和价值观,中国梦应该大大有助于这一进程。中国梦承载着人民向往过上更好日子、拥有一个安定未来的美好愿望,这与亚洲、非洲、南美洲许多民众的梦想是一致的。中国将在世界舞台上发挥越来越大的作用,因此中国梦将影响到地球上每一个国家,“有鉴于中国梦鼓舞人心的特质,我认为许多国家将从中国梦奉行的价值观中获益匪浅”。

哈利根表示,中国梦的实现将有助于推动建立以相互尊重为基础、致力于世界和平的全球治理新秩序。中国一直以来代表了新兴国家通过大胆经济改革摆脱贫穷的一种模式,相信未来中国梦的实现将为新兴国家经济发展、社会繁荣提供一种新范例。

哈利根表示,中国梦决不是“霸权梦”,“中国梦不仅是中国人民的梦想,也将成为世界各国人民共享的梦想”。

(新华社都柏林10月31日电)

图话新闻



中国海军舰艇编队抵达阿根廷首都访问 10月30日,在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯新港,当地华侨华人代表登舰参观。当天,由导弹驱逐舰兰州舰、导弹护卫舰柳州舰和综合补给舰鄱阳湖舰组成的中国海军舰艇编队抵达布宜诺斯艾利斯新港5号码头靠泊。新华社发



第114届广交会三期开幕 10月31日,一名外国采购商在广州广交会上体验一款休闲器械。当日,第114届中国进出口商品交易会(广交会)第三期在广州开幕。新华社记者 梁旭 摄



《社会保险费申报缴纳管理规定》等法规规章 11月1日起施行

用人单位应当自用工之日起30日内为其职工申请办理社会保险登记并申报缴纳社会保险费

未办理社会保险登记的,由社会保险经办机构核定其应当缴纳的社会保险费

生产企业不得在移动智能终端中预置五类应用软件

未向用户明示并经用户同意,擅自收集、修改用户个人信息的

未向用户明示并经用户同意,擅自调用终端通信功能,造成流量消耗、费用损失、信息泄漏等不良后果的

影响移动智能终端正常功能或通信网络安全运行的

含有《中华人民共和国电信条例》禁止发布、传播的信息内容的

其他侵害用户个人信息安全和合法权益以及危害网络安全的信息安全的

获得进网许可的移动智能终端新增预置应用软件,或者操作系统升级发生的变化涉及进网检测中终端基本安全要求项目的,生产企业应当向工业和信息化部报告

将实施的地方法规

《安徽省保障性住房建设和管理办法(试行)》

《江西省残疾人保障条例》

《河北省供热用热办法》

新华社记者 赵晓溪 摄影

欧盟20年大事记

●新华社记者 张伟

今年11月1日是《欧洲联盟条约》(又称《马斯特里赫特条约》,简称《马约》)生效20周年纪念日。20年来,在《马约》所勾勒的蓝图指引下,欧洲一体化进程虽然遭遇诸多挑战,但仍在曲折中向前迈进。

以下是欧盟20年发展中的重大事件:

1993年11月1日,《马约》正式生效。1991年12月11日,欧洲共同体领导人在荷兰城市马斯特里赫特通过的这一条约的宗旨是建立欧洲经济货币联盟和欧洲政治联盟。

1999年1月1日,欧元正式启动,并进入国际金融市场。2002年1月1日,欧元纸币和硬币正式投入使用。

2004年5月1日,马耳他、理事会常任主席,并新设欧盟外交和安全政策高级代表一职。至此,欧盟正式取代并继承欧共体,具备法律人格。

2009年10月20日,希腊政府宣布当年财政赤字占国内生产总值的比例将超过12%,远高于欧盟允许的3%上限。欧洲主权债务危机率先在希腊爆发。债务危机波及爱尔兰、葡萄牙等多个欧洲国家,欧洲领导人采取救助措施避免了欧元崩溃的最坏结局,但其主张实施的紧缩政策也引起债务国民众反弹。

2013年7月1日,克罗地亚正式加入欧盟。至此,欧盟成为一个拥有28个成员国、人口超过5亿的大型区域一体化组织。(新华社布鲁塞尔10月31日电)

背景资料

周口市质量技术监督局川汇区分局对电梯维保单位整顿结果的公告

为规范全区电梯使用管理及维修保养工作,确保人们日常出行乘梯安全,根据《特种设备安全监察条例》和豫质监特发378文件要求,对辖区的电梯维护保养单位进行了审核验收。符合要求的单位上报市局备案并向社会公告:

第二批审核合格单位名单公告如下:

单位名称	负责人	联系电话	办公地址	审核结果
郑州中菱机电设备有限公司周口维保部	付淮生	13781283186	周口市川汇区蔬菜乡牛营村182号	符合
湖北鑫达高科机电工程有限公司周口市维保部	潘治平	13995811115 15039444083	周口市文昌路西段文昌小区A区	符合
郑州广日电梯服务有限公司兼营广东快速电梯有限公司、东莞市富士电梯有限公司周口服务站	李逸飞	13673878828	周口市大庆路南段东方龙都小区	符合
日立电梯(中国)有限公司河南分公司周口维保站	朱平原	13903829527	周口市交通路中段	符合
克萊斯电梯(中国)有限公司兼营通用电梯(中国)有限公司、美奥电梯(苏州)有限公司周口维保部	王守宣	13033961793	周口市中州路北段植保站院内	符合
通力电梯有限公司郑州分公司周口维保站	徐玉成	13393906916	周口市建设路东段(五中学校隔壁)	符合
河南安信达机械设备有限公司兼营广东广船国际电梯有限公司周口维保站	朱宝桢	13939461114	周口市文昌路西段幸福花开小区	符合
西继迅达(许昌)电梯有限公司周口维保站	夏晓飞	18637490739	周口市八一路与新建路交叉口安装公司家属院	符合
河南中维电梯有限公司周口维保站	张飞	15518048698	周口市七一路中段混纺小区8号楼3单元3楼东户	符合

周口市质量技术监督局川汇区分局

2013年10月31日